

Σίνα 11
106 80 - Αθήνα
Τηλέφωνο : 210 92 20 430
Email: ptapatt@patt.gov.gr
Ιστότοπος: www.ptapatt.gr

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2021
Αριθμ. Πρωτ. οικ. 6214

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΘΕΜΑ: «Scale Up: Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου»

Το ΠΤΑ Αττικής στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Supporting concentration and robustness of SMEs within the renewed EU industrial policy (Scale Up του προγράμματος Interreg Europe (PGI058450)», που συγχρηματοδοτείται κατά 85% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και κατά 15% από Εθνικούς Πόρους, γνωστοποιεί την ανάθεση του έργου με τίτλο: «Scale Up: Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου» **ως απευθείας ανάθεση.**

Τα ΠΤΑ Αττικής γνωστοποιεί επίσης ότι με τη διαδικασία της διενέργειας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέσω ανακοίνωσης, θα προβεί στην απευθείας ανάθεση με **προσφορά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου**, στην προμήθεια των ανωτέρω Υπηρεσιών με υλοποίηση από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης και έως **τις 25 Ιανουαρίου 2022** (cpvs: 79411000-8: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα γενικής διαχείρισης & 79412000-5: Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα οικονομικής διαχείρισης).

Η δαπάνη θα καλυφθεί από τον προϋπολογισμό του έργου Scale Up του αρχικώς εγκεκριμένου ΤΔ, αλλά με νέο τροποποιημένο Π/Υ, με τη σύμφωνη γνώμη του επικεφαλής εταίρου του έργου και της Εκτελεστικής Γραμματείας του Προγράμματος Interreg Europe (η αρχική έγκριση στο αίτημα τροποποίησης της 21^{ης} Αυγ 2020 του Π/Υ του ΠΤΑ Αττικής δόθηκε στις 22/9/2020 με ηλεκτρονικό μήνυμα – flexibility rule 20%, για μεταφορά ποσού από την κατηγορία staff costs σε external expertise and services). Επίσης, νέα σχετική αναπροσαρμογή του Π/Υ έγινε και με δεδομένη την επέκταση της ολοκλήρωσης της 1^{ης} Φάσης του έργου που ζητήθηκε από την Κοινή Γραμματεία (νέα

λήξη της 1^{ης} Φάσης ορίστηκε η 31/01/2022) και τις εκτιμώμενες δαπάνες του έργου όλων των εταιρών έως και τον Ιούλιο του 2021.

Το μέγιστο συνολικό ποσό της προμήθειας των υπηρεσιών ανέρχεται σε είκοσι χιλιάδες € (20.000,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.

Το ποσό επιβαρύνεται με κρατήσεις, χαρτόσημο και ΟΓΑ χαρτοσήμου όπως ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία. Το ποσό της κράτησης θα παρακρατηθεί από το ΠΤΑ Αττικής κατά την πληρωμή στο όνομα και για λογαριασμό της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων.

Επισημαίνεται ότι οι τεχνικές απαιτήσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) καθορίζουν τα ελάχιστα απαιτούμενα χαρακτηριστικά των υπηρεσιών που ζητούνται και ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καλύψει και όποιες συναφείς προσαρμογές ζητηθούν στο εταιρικό επίπεδο έως την ολοκλήρωση της επέκτασης της 1^{ης} Φάσης του έργου.

Προσφορά γίνεται δεκτή για το σύνολο των υπό προμήθεια υπηρεσιών.

Η προσφορά αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, το αργότερο μέχρι την **Τετάρτη 29/09/2021 και ώρα 15:00** με τις ακόλουθες ενδείξεις οι οποίες θα αναγράφονται ευκρινώς στο συνοδευτικό κείμενο:

A. Στοιχεία Αποστολέα

Όνοματεπώνυμο Φυσικού Προσώπου ή Επωνυμία νομικού προσώπου,

Διεύθυνση,

Τηλέφωνο,

Δ/ση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail),

A.Φ.Μ.

B. Διεύθυνση υποβολής

ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΙΝΑ 11, ΑΘΗΝΑ 106 80

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ «Scale Up: Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου»

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A) ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Που θα περιλαμβάνουν τα εξής:

- ✓ εκτύπωση Κ.Α.Δ. από το Τμήμα Μητρώου της αρμόδιας Δ.Ο.Υ., που θα αποδεικνύει την ενασχόληση με συναφείς με το παρόν έργο υπηρεσίες.
- ✓ στην περίπτωση υποβολής προσφοράς από Νομικό Πρόσωπο, πρέπει να προσκομισθούν τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησης του (απλά φωτοαντίγραφα)

B) ΑΡΧΕΙΟ ΜΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Θα περιλαμβάνει την οικονομική προσφορά για την ανάληψη του έργου (σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ)

Για πληροφορίες σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές των παραπάνω υπηρεσιών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 210 92 20 430.

Σημείωση:

Δεν θα ληφθούν υπόψη προσφορές από τυχόν άλλους ενδιαφερόμενους από τους οποίους δεν ζητήθηκε η σχετική υποβολή.

Επισυνάπτονται:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I: ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ SCALE UP

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της παρούσας ανακοίνωσης.

Για το ΠΤΑ Αττικής

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ SCALE UP

A.1 Γενικές πληροφορίες

Τίτλος του έργου: Supporting concentration and robustness of SMEs within the renewed EU industrial policy

Ακρωνύμιο: Scale Up

Επικεφαλής Εταίρος: Regional Development Agency of Murcia Region

Ειδικός Στόχος: 2.1 Βελτίωση των πολιτικών για την ανταγωνιστικότητα των ΜμΕ

Διάρκεια υλοποίησης του Έργου E-COOL για την Αναθέτουσα Αρχή:

1^η Φάση - Διάρκεια: 24 + 6 Μήνες - Έναρξη: 01.08.2019 - Λήξη: 31.01.2022

2^η Φάση - Διάρκεια: 12 Μήνες - Έναρξη: 01.02.2022 - Λήξη: 31.01.2023

Σύνολο Μηνών: 36

A.2 Συνοπτική Περίληψη

Ο σχεδιασμός του SCALE UP προβλέπει τη βελτίωση των εργαλείων πολιτικής για τη στήριξη των ΜμΕ ως προς την ικανότητά τους να αναπτύσσονται σε εθνικές σε διεθνείς αγορές. Ο κύριος στόχος του SCALE UP είναι να συνεισφέρει στην Ευρωπαϊκή ανταγωνιστικότητα και να επιταχύνει την περιφερειακή οικονομική ανάπτυξη μέσω της βελτίωσης 6 εργαλείων πολιτικής τα οποία είναι συνδεδεμένα με την ανάπτυξη της ευρωστίας των επιχειρήσεων. Το SCALE UP αναπτύσσεται σε 6 Ευρωπαϊκές Περιφέρειες (και ένα εταίρο – σύμβουλο) που βρίσκονται σε διαφορετικά επίπεδα ανάπτυξης των ΜμΕ, ωστόσο έχουν κοινές ανάγκες

Το σχέδιο εργασιών του SCALE UP έχει σχεδιαστεί στη βάση μίας συνεκτικής και ολοκληρωμένης προσέγγισης όπου το σύνολο των δράσεων είναι διασυνδεδεμένες και ακολουθούν μία λογική εξέλιξη. Η προσέγγιση ξεκίνησε με μία ανάλυση της παρούσας κατάστασης στις περιφέρειες των εταίρων ώστε να προσδιοριστούν αξιόλογες πρακτικές οι οποίες στη συνέχεια επανεξετάστηκαν (μέσω online επισκέψεων εργασίας και αξιολογήσεων ομοτίμων) με την προοπτική μεταφοράς και ενσωμάτωσης τους, στο σχεδιασμό και την τελική εφαρμογή 6 σχεδίων δράσης.

A.3 Συνολικός Προϋπολογισμός έργου Scale Up

Ο συνολικός Π/Υ έργου E-COOL είναι 1.290.802,00 €

A.4 Εταίροι του έργου Scale Up

A/A	Οργανισμός	Χώρα
1	Regional Development Agency of Murcia Region	Ισπανία
2	Regional Management Northern Hesse GmbH	Γερμανία
3	REGIONAL DEVELOPMENT FUND ON BEHALF OF THE REGION OF ATTICA	Ελλάδα
4	Lazio Innova	Ιταλία
5	Lubelskie Voivodeship	Πολωνία
6	Nottingham City Council	Μ. Βρετανία
7	EURADA European Association of Economic Development Agencies	Βέλγιο

A5. ΠΤΑ για λογαριασμό της Περιφέρειας Αττικής – Οι συνθήκες συμμετοχής στο έργο Scale Up

Πολιτικές και χωρικό πλαίσιο

I. Ορισμός και Περιεχόμενο

Εργαλείο πολιτικής είναι το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Αττικής 2014 – 2020.

II. Περιφερειακή Ομάδα Εμπλεκομένων του έργου στην Αττική

Η Περιφερειακή Ομάδα Εμπλεκομένων, σχετική με το επιλεγμένο Εργαλείο Πολιτικής για το ΠΤΑ ως εταίρο του έργου, αποτελείται από τους εξής φορείς:

1. ΕΥΔ ΠΕΠ 2014 – 2020 Περιφέρειας Αττικής
2. Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
3. Κέντρο Καινοτομίας Αττικής
4. ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ
5. Εμπορικό Επιμελητήριο Αθηνών

Η τελική σύνθεση των μελών της ομάδας γίνεται με βάση σχετικές ενέργειες με μέριμνα της Αναθέτουσας αρχής & επικαιροποιείται στην πορεία υλοποίησης του έργου.

A6. Συνοπτική Περιγραφή του έργου Scale Up.

1. Εξεταζόμενο πρόβλημα

Το SCALE UP αποτελεί σημείο εκκίνησης για τη βελτίωση των εργαλείων πολιτικής που υποστηρίζουν την ικανότητα των ΜμΕ να αναπτύσσονται και να μεγεθύνονται σε περιφερειακές, εθνικές και διεθνείς αγορές με στόχο την επιχειρηματική ευρωστία. Το έργο περιλαμβάνει μέτρα και εργαλεία που σχετίζονται με την ανάπτυξη των βιομηχανικών ΜμΕ και των πολύ μικρών επιχειρήσεων. Οι περισσότερες από τις πολιτικές που περιλαμβάνονται στο έργο χρηματοδοτούνται από διαρθρωτικά κεφάλαια. Ωστόσο, τα υφιστάμενα εργαλεία έχουν περιθώρια βελτίωσης όσον αφορά την κλίμακα των επιχειρήσεων στις οποίες απευθύνονται.

2. Στόχος έργου

Ο απώτερος στόχος του SCALE UP είναι να συνεισφέρει στην Ευρωπαϊκή ανταγωνιστικότητα και να φροντίσει για την επιτάχυνση της περιφερειακής οικονομικής ανάπτυξης μέσω της βελτίωσης των εργαλείων πολιτικής που συνδέονται με την επιχειρηματική ανάπτυξη και ευρωστία συμπεριλαμβάνοντας συγκεκριμένα μέτρα και εργαλεία ώστε να στηριχθεί η ικανότητα των ΜμΕ να επιτύχουν ανάπτυξη σε περιφερειακές, εθνικές και διεθνείς αγορές

3. Η Μεθοδολογία του έργου

Η προσέγγιση του SCALE UP ξεκίνησε με μια ανάλυση των τοπικών συνθηκών των εταίρων για τον εντοπισμό πολύτιμων εμπειριών και πρακτικών. Αυτές οι πρακτικές εξετάστηκαν στη συνέχεια με μια προοπτική μεταφοράς και προσαρμογής τους στις περιφέρειες των εταίρων, προκειμένου να σχεδιαστούν τα εκάστοτε περιφερειακά σχέδια δράσης. Η μεθοδολογία υλοποίησης του SCALE UP έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με μια συνεκτική και ολοκληρωμένη προσέγγιση, όπου όλες οι δραστηριότητες είναι αλληλένδετες στην κατεύθυνση μιας λογικής πορείας ανάπτυξης των δράσεων του έργου. Απαραίτητες είναι οι προσαρμογές του έργου έως την ολοκλήρωση της επέκτασης της 1^{ης} φάσης του, τον Ιανουάριο το 2022, λόγω της πανδημίας.

4. Στρατηγική Επικοινωνίας (& διάχυσης)

Η επικοινωνία – δημοσιότητα αποτελεί κλειδί για την επιτυχία του έργου SCALE UP. Το έργο έχει ορίσει έναν υπεύθυνο επικοινωνίας – δημοσιότητας (από τον εταίρο PP7) ο οποίος είναι υπεύθυνος για το σχεδιασμό και την ανάπτυξη της επικοινωνιακής στρατηγικής, καθώς και για το συντονισμό

όλων των ενεργειών διάδοσης και προβολής του έργου με τους υπόλοιπους υπεύθυνους δημοσιότητας σε κάθε περιφέρεια.

5. Στοιχεία για την Εταιρική Διαχείριση του έργου

Κύριος στόχος είναι να διασφαλιστεί η ομαλή τεχνική και οικονομική υλοποίηση του έργου. Η καθημερινή διαχείριση είναι διαρθρωμένη ώστε να διασφαλίζει: την επικοινωνία μεταξύ των εταίρων, την οργάνωση και παρακολούθηση των συνεδριάσεων, τον συντονισμό μεταξύ των δραστηριοτήτων, την επαφή με την Κοινή Γραμματεία, την παρακολούθηση και τον έλεγχο των δραστηριοτήτων και των δαπανών & τις εκθέσεις προόδου υψηλής ποιότητας. Ο ΡΡ1 διαθέτει μεγάλη εμπειρία διαχείρισης σε περιφερειακό επίπεδο, συμπεριλαμβανομένης και σχετικών εμπειρογνωμοσύνων σε επίπεδο ΕΕ. Η Επιτροπή Καθοδήγησης έχει συσταθεί κατά τη διάρκεια της εναρκτήριας τεχνικής συνάντησης.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο Έργου

Το αντικείμενο του παρόντος έργου είναι οι **Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου**, από την υπογραφή της σύμβασης έως την ολοκλήρωση της περιόδου της επέκτασης της 1^{ης} Φάσης του, τον Ιανουάριο του 2022.

Το προκηρυσσόμενο έργο στοχεύει στην **πλήρη** τεχνική υποστήριξη του ΠΤΑ της Αττικής που αφορούν στις υποχρεώσεις του με βάση το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο του έργου (ΑΦ):

(Β) Επικοινωνία – Δημοσιότητα σύμφωνα με τις απαιτήσεις κάθε εξαμηνιαίας περιόδου.

(Γ) Διαχείριση έργου ως προς το διοικητικό τμήμα της σε συνεργασία με την ομάδα έργου του ΠΤΑ Αττικής κάθε εξαμηνιαίας περιόδου.

Ο ανάδοχος φορέας της παρούσας διαδικασίας θα καλύψει **όλες** τις υποχρεώσεις της Αναθέτουσας Αρχής που αφορούν στην περίοδο μέχρι την ολοκλήρωση της 1^{ης} Φάσης του έργου (όπως αυτή έχει επεκταθεί) και στα τμήματα Β και Γ, υποχρεώσεις που περιγράφονται αναλυτικά στην παρούσα και προέρχονται από το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο του έργου και την αλληλογραφία του έργου κατά την περίοδο υλοποίησης του. Σε ότι αφορά στο τμήμα Α (οι υποχρεώσεις του οποίου έχουν

ολοκληρωθεί από τον εξωτερικό συνεργάτη έως τον Ιούλιο του 2021), ο ανάδοχος **δεσμεύεται** επίσης να καλύψει όποιες συμπληρωματικές ανάγκες & προσαρμογές προκύπτουν από την εξαμηνιαία επέκταση της 1^{ης} Φάσης. Το τμήμα αυτό αφορά στην:

(Α) Διαπεριφερειακή Ανταλλαγή Εμπειριών η οποία ολοκληρώθηκε με την εκπόνηση - ανάπτυξη του Περιφερειακού Σχεδίου Δράσης, με σκοπό την καλύτερη αποτελεσματικότητα του εργαλείου πολιτικής που αφορά στη βελτίωση της επιχειρηματικής μεγέθυνσης. Οι στόχοι θα επιτευχθούν σε δεσμευτική συναρμογή με το επιλεγθέν εργαλείο πολιτικής του ΠΕΠ 2014-2020 και τη στρατηγική RIS3 της Περιφέρειας Αττικής.

Περιγραφή Υποχρεώσεων του Έργου

Το ΠΤΑ της Περιφέρειας Αττικής θα συνάψει σύμβαση παροχής υπηρεσιών με εξωτερικό συνεργάτη που θα περιλαμβάνει τα εξής αντικείμενα:

A. Την υποστήριξη των στελεχών της ομάδας έργου του ΠΤΑ σε διαχειριστικής και οικονομικής φύσης υποχρεώσεις του Scale Up:

- τήρηση υπηρεσιακών αρχείων – φακέλων έργου,
- προετοιμασία υποβολής πιστοποιήσεων φακέλων προς την Αρχή Πληρωμής,
- καταχωρήσεις δεδομένων,
- προετοιμασία διοικητικών εγγράφων,
- υποστήριξη διοικητικών διαδικασιών για υποχρεώσεις του έργου,
- επικοινωνία με το εταιρικό δίκτυο και ανταπόκριση στα σχετικά αιτήματα, και οτιδήποτε άλλο συναφές απαιτείται από το ΤΔ του έργου, την Αναθέτουσα Αρχή και το εταιρικό δίκτυο ή την Αρχή Πληρωμής που ελέγχει τις Πιστοποιήσεις του έργου.

B. Επίσης, ο εξωτερικός συνεργάτης θα είναι ο υπεύθυνος επικοινωνίας με τον επικεφαλής εταίρο και το εταιρικό δίκτυο του έργου, ούτως ώστε άμεσα να ανταποκρίνεται **σε όλες τις νέες υποχρεώσεις του ΠΤΑ που θα προκύπτουν από την εξάμηνη επέκταση της 1^{ης} Φάσης**, ως προς την ολοκλήρωση των διαδικασιών που σχετίζονται με το Περιφερειακό Σχέδιο Δράσης (ΠΣΔ) του έργου και τις όποιες συνδέσεις του με το αντικείμενο του έργου.

Γ. Ο εξωτερικός συνεργάτης θα είναι επίσης αρμόδιος για τις εξής δυναμικές δράσεις προετοιμασίας της διαδικασίας υλοποίησης του ΠΣΔ από πλευράς του ΠΤΑ:

- συμμετοχή σε διμερείς συναντήσεις με τον φορέα υλοποίησης
- οργάνωση μικρής κλίμακας εργαστηρίων (κυρίως online) με συμμετοχή των εμπλεκόμενων στο Σχέδιο Δράσης (ΠΤΑ, Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο, ΚΕ.Κ.Π.Α.) ώστε να εξασφαλιστεί η βέλτιστη προετοιμασία για την έναρξη της εφαρμογής του Σχεδίου Δράσης, ενώ θα αποτελέσει το σημείο επαφής μεταξύ των ΠΤΑ και ΚΕ.Κ.Π.Α. (το οποίο θα υλοποιήσει το Σχέδιο Δράσης για λογαριασμό της Διαχειριστικής Αρχής του ΠΕΠ 2014 – 2020 της Περιφέρειας Αττικής) κ.α.

Σημειώσεις:

Σ1. Ο εξωτερικός συνεργάτης (φυσικό πρόσωπο ή ο υπεύθυνος έργου που θα εκπροσωπεί εταιρεία) οφείλει να βρίσκεται για την παροχή μέρους των υπηρεσιών του στα γραφεία του ΠΤΑ Αττικής (ειδικά για τα διαχειριστικά και οικονομικά θέματα) κατά περίπτωση και ανάλογα με τις συνθήκες εξέλιξης της πανδημίας, όπως και της διαθεσιμότητας χώρων από την Αναθέτουσα Αρχή.

Σ2. Για τις υπόλοιπες υποχρεώσεις, ο εξωτερικός συνεργάτης θα χρησιμοποιεί ίδια μέσα και χώρους, ενώ για συναντήσεις – συσκέψεις και εργαστήρια μικρής κλίμακας, ο χώρος θα επιλέγεται από το ΠΤΑ Αττικής κατά περίπτωση και ανάλογα με τους συμμετέχοντες, εκτός αν αυτά υλοποιούνται online. Πιθανή επιπλέον υποστήριξη του εξωτερικού συνεργάτη από δική του επί μέρους υποστηρικτική ομάδα εργασίας με 1 ή 2 επιπλέον άτομα είναι επιθυμητή.

Σ3. Για ενδεχόμενη κλήση σε συμμετοχή σε εταιρική συνάντηση στο εξωτερικό με φυσική παρουσία, οι δαπάνες μετακίνησης και διαμονής θα καλυφθούν από ΠΤΑ και τον προϋπολογισμό του έργου, εφόσον και μόνο του ζητηθεί να συμμετέχει (τα ποσά αυτά δεν περιλαμβάνονται στην αμοιβή του εξωτερικού συνεργάτη).

Προβλέπεται ως Παραδοτέο (Π) μια πλήρης Απολογιστική Έκθεση όλων των ανωτέρω επί μέρους υπηρεσιών, που θα ολοκληρωθεί και παραδοθεί έως τις 25 Ιανουαρίου 2022.

Π. Απολογιστική Έκθεση με τις Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου Scale Up

Μέγιστο ποσό, χωρίς ΦΠΑ 24% : 20.000,00 €

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ: ΠΡΟΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στοιχεία προσφέροντος

Α/Α	ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ	ΠΟΣΟ χωρίς ΦΠΑ	ΠΟΣΟ με ΦΠΑ 24%
1	Π – Απολογιστική Έκθεση με τις Υπηρεσίες διαχειριστικής και οικονομικής φύσης για την υποστήριξη του έργου Scale Up		
	ΣΥΝΟΛΟ		

Σύνολο προσφοράς σε ευρώ χωρίς ΦΠΑ ολογράφως:

Σύνολο προσφοράς σε ευρώ με ΦΠΑ ολογράφως:

Σφραγίδα – Υπογραφή – Ημερομηνία